



每周少开一天车,你能做到吗

昨天,常州千名私家车主领到免费公交卡,以实际行动减少污染

连日雾霾,让大家很揪心。12月8日上午,由常州交通局、公交公司、常州广播电视台等单位联合举办的“倡导绿色出行·让天更蓝”主题活动隆重举行。活动现场,常州1000名私家车主领到了价值50元的公交卡,并当场承诺:每周少开一天车,争做“绿色出行”倡导者、“低碳生活”先行者和“文明秩序”带头人。

葛小林

现代快报记者注意到,当天早上9点,距离活动开始还有半小时,现场已人头攒动,其中很多人都是专门乘公交来的。“我从天宁寺坐B2公交车直接来的,二十多分钟就到了,要是开车,肯定不会这么快。”某装饰公司老板孙先生说,他是从媒体得知有这个活动,一早就赶过来参与,“看着公交专用道上的公交车,一辆辆从自己身旁快速开过,心里别提多羡慕了。”孙先生笑着说。

在常州市政府工作的范先生早在两三年前就开始乘公交了。“车是2006年买的,至今才跑了9万公里,这两三年我周末基本不开车了,一般都是坐公交车。”范先生说,因为路上堵车、难停车,以及一些交通小

摩擦的困扰,他现在进城只坐公交车,“现在大气污染这么严重,少开一天车也是为环境做贡献,公务人员更应以身作则”。

据主办方介绍,此次活动主要是通过发放免费公交卡的方式,加强对私家车主绿色出行文明交通宣传发动,减少对汽车的依赖,主动停用、少用机动车,更多尝试公交等绿色、健康、环保的出行方式,引导市民行文明路、做文明人。这项活动在网络上引起不少网友的关注。网友“清凉村上人”说,我也开始开一天停一天的,既环保又省钱。网友“弦月”说,大家在抱怨天气时,有没有想过,也许我们自己的一个小行动,可以为我们的环境改变一点点呢?少开一天车!



车主领到免费公交卡,体验“绿色”出行
葛小林 摄

句容供电 展开“雾霾特巡”

针对连日来出现的雾霾天气,句容供电公司启动特殊天气下应急预案,全面开展变电站和输电线路特巡工作,预防输变电设备发生污闪等问题:一是对管辖范围内所有变电站相关设备油位、气压等做好巡视记录;二是做好输电线路防污闪工作,利用红外测温等技术;三是密切关注天气变化,加强与气象部门的沟通联系,并做好抢修巡视人员值班安排。截至目前,句容已完成27座110千伏及以下变电站、58条650多公里110千伏及以下输电线路的特巡工作,未发生因污闪引起的故障停电事件。

刘洋 林清智

“香港高管”以买六合彩为由,专骗单身富有女性 网上征婚 一个月骗走60多万

今年9月以来,一伙不法人员在网上以征婚名义寻找单身、离异女性,一旦有人上钩,便以投注“六合彩”为由诈骗钱财。近一个月,就有多人上当,被骗金额60多万。

新公轩 陈剑锋 葛小林

盘查:随身带了15张银行卡

今年10月9日晚上8点多钟,常州公安局公安分局龙虎塘卡口民警在执勤时,发现一辆出租车上乘客形迹可疑,带下车进行盘问,并在他随身携带的电脑包内发现23万元现金和15张银行卡。

民警经过进一步盘问后,这名男子交代他叫陈某,30岁,福建人,并初步交代了他在网上开了个网络赌球公司,这23万现金和15张银行卡,就是他在常州地区“收的款”。此案随后被移交到新北警方进一步

一步侦查。根据陈某交代,他还有7名同伙在无锡江阴一间出租房里从事网络诈骗活动。警方随即来了个“一窝端”。

不过,在搜查陈某的暂住地时,民警发现竟然有私刻的香港特别行政区税务局印章,以及打印的香港体育彩票,还有一些金额巨大的借条。经过对8名涉案人员的审查,民警发现这伙人从事的并非传统意义上的网络赌球,而是一种婚恋诈骗的升级版。

追查:冒充香港高管婚恋网行骗

据警方介绍,陈某专门从事婚恋网诈骗活动。今年9月初,陈某带着几个马仔来到江阴租房子,然后开始诈骗活动。几个马仔充当键盘手,在世纪佳缘、珍爱网等婚恋网站上专门挑选35岁到40岁的单身、离异、富有女性作为行骗目标。

在行骗时,他们把自己包装成在香港定居的台湾人,是香港体育彩票机构的公务员。为了让受害人相信,他们制作了假的香港永久性居民身份证,并且还购买了大量香港地区的移动电话卡。

例如,苏州一名40岁的单身女老板,就在陈某等人营造的陷阱中一步步上套,发展到最后,就是以老公老婆相称,开始谈婚论嫁。接着,陈某等人就对受害者说,自己是香港彩票机构的高管,专门从事六合彩经营,六合彩在香港是合法的。投注倍数是40倍,也就是说你投注3万元,可以有120万的回报。

当时,苏州的女老板汇出了10万块钱后,对方QQ显示“明天晚上激情时刻我们一起看开奖”,但此后,那个QQ就再也没有亮了。

逮捕:他一个月不到骗了60多万

据警方调查,由于陈某诈骗团伙的精心策划,他们的成功率非常高,在近一个月的时间里,就诈骗得手5起,诈骗金额60多万元。除了苏州女老板,无锡的王女士一下子就被骗了23万。

这些受害人怎么会那么轻易地上当受骗呢?原来,陈某等人为了提高诈骗成功率,专门制定了聊天“秘籍”。据办案人员介绍,打开这聊天“秘籍”,内容可谓全面细致,大到香

港人文地理文化美食,小到聊天时每句话如何说,都有交代。聊天秘籍特别强调两点:一是对香港六合彩的科学预见是可行的;二是和客人聊天时,一定要让客人感觉到没自己不行,而且要以幽默的态度,让客人感觉自己的存在等等。为此,秘籍还将很多恋人之间的情话全都打了出来,聊天时只要复制粘贴即可。

12月初,陈某等人因涉嫌诈骗,被依法提请逮捕。

肉价进入上涨通道

市区液化气零售价年内首涨

昨日,常州物价局公布了11月市场价格监测数据。数据显示,11月份,常州大米价格小幅上涨5%,蔬菜价格整体回落8%,食用油价格比上月下跌5%左右。进入12月,市民有制作腊肉、香肠的习惯,肉价将进入上涨通道。此外,受购进价影响,市区液化气零售价年内首次出现上涨,涨幅在3-5元之间。

常价监 王玉

●菜价:比去年同期 上涨近三成

11月,常州市物价局价格监测中心监测的41个常规蔬菜均价每斤3.55元,整体与上月环比下跌8.48%。其中,跌幅排前三位的是:菠菜3.82元,大青菜1.85元,西兰花4.85元,与上月环比跌幅25%-35%。同时,也有部分蔬菜价格上涨明显,如生姜价格比上月上涨13.42%,达8.65元/斤,西红柿价格涨至4.41元/斤,比上月上涨8.43%。

但是,与去年同期相比,菜价涨幅近三成,其中生姜涨幅高达172%,大白菜、包菜、青椒涨幅也在50%以上。

●大米:东北产价格 同比涨两成

目前,正值新米大量上市,常州物价局价格监测中心调查结果显示,11月,常州大米市场价格整体基本平稳,东北长粒香价格比去年同期上涨20%,其余品种同比涨幅5%左右。

据介绍,当前,常州市场普通大米(三级)零售价格每斤2.23元,东北长粒香为每斤3.54元,稻花香每斤6元,常金香米每斤5元,价格走势平稳,除东北长粒香价格比去年同期上涨20%外,其余品种同比涨幅在5%左右。

据悉,自11月1日开始,常州启动了稻谷最低收购价政策,目前常州的粳稻收购价152元/百斤,已超过最低收购价2元/百斤。价格监测中心人员介绍,“今年常州的稻谷收成良好,而且粮质也较好,预计后期粮食价格保持稳定。”

●花生油:价格比上月 下跌约10%

价格监测数据显示,11月,常州市场5升桶装金龙鱼大豆油

52.92元,花生油117.9元,大豆调和油67.84元,与上月环比分别跌2.22%、9.29%、基本持平,与去年同期分别跌11.63%、9.95%、2.57%。

据介绍,近两年来,花生市场有所回暖,农户的种植积极性大幅提高,花生油价格开始回落。随着年底临近,市场需求增加,后期食用油价格可能会出现小幅上涨。

●肉价:12月将进入 上涨通道

肉禽价格上,监测数据显示,11月份,常州农贸市场每斤精瘦肉零售均价14.61元,与上月环比基本持平,与去年同期相比上涨6.95%;每斤白条鸡零售均价7.63元,与上月环比基本持平,比去年同期下跌1.42%;每斤鸡蛋零售均价4.38元,与上月环比跌速明显放缓,仅小跌1.79%,与去年同期相比下跌6.41%。

进入12月,常州市民有制作腊肉、香肠的习惯,肉价将进入上涨通道。

此外,受本地螃蟹上市时间滞后的影响,螃蟹的价格比去年同期涨一成;罗氏虾进入收尾期,价格环比上涨超过三成。

●液化气:市区零售 价年内首涨

受国际原油价格影响,11月份,常州液化气购进价、市区零售价双双出现上涨。

监测数据显示:11月25日,市区、金坛、溧阳每吨液化气购进价格分别为6700元、6900元、6850元,比上月同期分别上涨150元、400元、300元。

同时,市区零售价也年内首次出现上涨。11月25日,市区、金坛、溧阳每瓶液化气(14.5kg)零售价格分别为115元、125元、116元,比上月同期分别上涨5元、5元、3元。

圣诞节到恐龙园 听电音派对

圣诞节就快到了。现代快报记者昨从中华恐龙园获悉,今年12月24、25日两天,常州广播电视台四个台的当红主持人,如刘冰、毛毛等,将亲临恐龙园内,带领游客们一同体验园区的项目,如通天塔、过山车、四维特效影院等。除了主持人的助阵,这两天晚上,园区的军部广场上,将有冰雪电音派对。恐龙园邀请到了业内顶尖的DJ社团和街舞社团,以混音DJ、嘻哈为主基调,给游客带来最劲爆的音乐。另外,现场还会有人工降雪造景,在刺激之余,带给游客一丝浪漫。恐龙园圣诞节活动将一直持续到12月29日,24日、25日将闭园时间延迟至22:30。

王静 张敏

看风云

雾霾终结者来了

雾霾“兴风作浪”已一周,搞得人心惶惶。好在今天开始,强冷空气终于要登场了,在大风作用下,雾霾将会减弱消散,蓝天白云有望重现,小伙伴们开心起来吧!

天气预报显示,今天早晨开始,北方一股较强冷空气将影响常州,白天常州地区天气总体较为阴沉,部分地区还有短时小雨,风力将增大为5级阵风7级,这些天气条件将有利于霾的扩散,从今天开始空气质量有望好转。

雾霾不散,人们忽略了气温的变化,而本周,冰冻天就这么悄无声息地来了。据常州气象台发布的强冷空气预报显示,冷空气前锋过后气温将明显下降,24小时的最大降温幅度可达6-8℃。抗击完雾霾后,这周的主要工作是防寒保暖哦! 张敏

今后三日天气

今天 阴转多云 7-11℃
明天 多云 0-8℃
后天 多云 0-10℃